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ΘΕΜΑ: «Τα κολυμβητήρια ανά τη χώρα αντιμέτωπα με αναστολή
λειτουργίας, λόγω ενεργειακής κρίσης»

Κυρία, κύριοι Υπουργοί,

Η ενεργειακή κρίση έχει εκτοξεύσει πολλαπλασιαστικά το κόστος λειτουργίας των
κολυμβητηρίων ανά τη χώρα. Πολλοί Δήμοι βρίσκονται αντιμέτωποι με μια άκρως
δυσχερή κατάσταση και καταβάλλουν προσπάθειες, προκειμένου να διατηρήσουν σε
λειτουργία τα κολυμβητήρια. Χαρακτηριστικά παραδείγματα αποτελούν οι Δήμοι
Καρπενησίου και Βόλου, όπου για τον μεν πρώτο τελευταία στιγμή αποφεύχθηκε η
αναστολή λειτουργίας του κολυμβητηρίου που διαθέτει, ενώ για τον δεύτερο, ο οποίος
διαθέτει μία εικοσιπεντάρα και δύο πενηντάρες πισίνες, γίνονται σκέψεις για αναστολή
λειτουργίας της μίας πενηντάρας πισίνας προς περιορισμό των οικονομικών απωλειών.
Ενδεικτικά, στην Ηλιούπολη για τους δύο μήνες Δεκεμβρίου και Ιανουαρίου του
προηγούμενου έτους, το κόστος για τη θέρμανση της πισίνας ανερχόταν στα 40.000
ευρώ, ενώ κατά τη φετινή περίοδο για το ίδιο χρονικό διάστημα το ποσό εκτοξεύθηκε
στα 115.000 ευρώ. Για τα κολυμβητήρια των Δήμων Ζωγράφου, Αργυρούπολης,
Παλαιού Φαλήρου και άλλων Δήμων που δεν έχουν αυτοματοποιήσει και αναβαθμίσει,
όπως ο Δήμος Ηλιούπολης, ενεργειακά τους καυστήρες ή δεν έχουν αποκτήσει το ειδικό
πανί – κουβέρτα για την προστασία της θερμοκρασίας του νερού, το αντίστοιχο κόστος
ξεπερνά τα 140.000 ευρώ. Δυσχερέστατη κρίνεται η κατάσταση και στα ιδιωτικά
κολυμβητήρια. Τα αποτελέσματα ενδεχόμενης αναστολής λειτουργίας κολυμβητηρίων
θα είναι άκρως επιζήμια για τα αθλήματα πισίνας. Θα είναι αδύνατη η διεξαγωγή των
Εθνικών Πρωταθλημάτων, τα αντίστοιχα αθλητικά σωματεία θα βρεθούν αντιμέτωπα με
διακοπή της λειτουργίας τους, οι πολίτες θα αποκοπούν από την άθληση με ό,τι
συνέπειες θα έχει αυτό για την υγεία τους,  ενώ τα ΑΜΕΑ δε θα έχουν πρόσβαση στα
ειδικά θεραπευτικά προγράμματα που είναι απαραίτητα για την βελτίωση της ποιότητας
ζωής τους.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1. Προτίθεσθε να προβείτε άμεσα σε ενέργειες, προκειμένου να εξεταστεί το ενδεχόμενο
έκτακτης επιχορήγησης, αναφορικά με τη λειτουργία των κολυμβητηρίων, δημοτικών και
ιδιωτικών, ούτως ώστε να μπορέσουν να ανταπεξέλθουν στην πρωτοφανή αύξηση του
κόστους κατανάλωσης φυσικού αερίου και να πετύχουν την αδιάλειπτη λειτουργία τους;
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2. Προτίθεσθε να προβείτε άμεσα σε ενέργειες, προκειμένου να καταρτιστεί σχέδιο
ενεργειακής αναβάθμισης των καυστήρων των κολυμβητηρίων ανά τη χώρα, ούτως
ώστε να καταστούν λιγότερο ενεργοβόροι;

Οι ερωτώντες Βουλευτές
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